

## 大法救了我孙女和侄儿

【明慧网】我把亲眼见证的法轮大法的神迹写出来告知天下与世人，希望可贵的中国人都能从中共的谎言中解脱出来，得到法轮大法的救度。

### 一、师父二次救了我的孙女

我有一个孙女，三个月大的时候得了一种病，经本地医院和北京市医院一致确诊为癫痫病，用老百姓的话就是抽羊角风。儿子俩口子从北京回来买了三千元钱的药，说让我看护孩子，按时给她吃药。

在当天下午孙女睡觉时，我就坐在她身边给她念大法书《转法轮》，一下午我念了三讲法，孙女一直睡觉。儿媳回家后问：“这孩子怎么还睡呢？”我说：“给她念法了就睡觉了，就好了呗。”孙女果真好了，二十多年过去了，再没犯过癫痫病。

就听了一下午法，孙女奇迹般的好了，这是医学永远无法解释的，我们全家无限感恩慈悲的师父。

孙女三岁那年，儿媳带她去洗澡，洗完之后儿媳要用啫喱水喷头发，一看瓶里水没了，问孩子，才知道是孙女把啫喱水喝了，这可把儿媳吓坏了，赶快把孩子送医院，大夫说：啫喱水在胃里很快就会凝固了，孩子有生命危险，当地治不了，快去邻市医院吧。听到这儿，儿媳跪在地下哭喊着：“求大法师父救救我孩子吧！”在儿子开车去邻市医院的路上，发现孩子要不行了，儿媳跪在车上大声哭喊：“大法师父，快救救我的孩子吧。”过了一会儿，孩子说话了，要喝

水，孩子好了！儿子儿媳惊喜万分。儿子马上打电话告诉我：“孩子好了！不去医院了，现在就往家返。”

孙女在我身边生活了十年，后来随父母去外地了。这十年间，我读法她听，她身心受益。

### 二、儿媳从此坚信大法

儿媳看到我给孙女读了三讲《转法轮》后孩子就神奇般的好了，觉得太不可思议了，就跟我要大法书看。她从上午八点多钟一直看到下午三点多钟，把《转法轮》看了一遍。儿媳感慨地说：“这大法真好啊！太好了！”邪党谎言不攻自破。从此儿媳对大法坚信不疑。

我儿媳对师父和大法的信是真心的，而不是表面装出来的。她曾给一位乡派出所副所长讲真相，营救法轮功学员。

事情是这样的：一次，某乡派出所绑架了数十位法轮功学员。恰好该派出所副所长的妻子是我儿媳的麻将好友。于是儿媳就去找副所长讲真相，告诉他：“你把法轮功学员放了，你就积了大德了。我婆婆说有德来世当大官发大财。”她还讲三退保平安，结果副所长也同意三退了，后来放了两名法轮功学员，还有一法轮功学员准备抓也不抓了。

副所长的正义之举得到了福报，绑架法轮功学员的正所长下去了，他升为正所长。他还特意前来感谢我儿媳，请儿媳吃饭。

### 三、侄儿遇车祸有惊无险

我有一个侄儿住在农村。有一天上午，他来我家向我要真相



护身符，我没给他，因为就剩两个了，下午我还要讲真相用呢。结果侄儿偷走一个护身符回家了。

下午，侄儿开着四轮车去种地，在倒车调头时，不小心连人带车掉进大深沟里，深沟很深，沟长有一千多米长。干活的村民见此情景都认定他保准没命了，就给我大哥打电话告知此事。

结果不到半小时，我侄儿开回车来了，人和车一点损伤没有。原来车掉进沟里时连火都没灭，他就顺着深沟开出来了。这时家里聚集了很多村民，侄儿媳妇给我侄儿换衣服发现上衣兜里有个大法真相护身符，问这是哪来的？侄儿拍着胸膛自豪的说：

“今天我上三姑家偷了一个护身符，把命保住了。”话音刚落，在场的村民和侄儿媳妇一起念护身符上的短语：诚念法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保。

这一消息传开了，村民们如梦方醒，原来中共对法轮功的宣传都是造谣骗人的，于是村里人纷纷让侄儿领着来找我要真相护身符，大家都抢着三退保平安。

更可喜的是，从此我大哥学大法了，侄儿也得法了，侄媳可相信大法好了。◇

# 天津法轮功学员被迫害简讯

天津市宝坻区王卜庄镇法轮功学员张志燕遭绑架

2025年10月23日，天津市宝坻区王卜庄镇法轮功学员张志燕给本镇一个党委书记真相资料时，被其抓住并报警举报，随后张志燕被绑架。

宝坻区国保，王卜庄派出所告诉家属说是非法拘留张志燕十五天。

天津滨海新区塘沽区法轮功学员魏敏被骚扰、抄家

2025年11月4日星期二早晨大概8点半左右，天津滨海新区塘沽区法轮功学员魏敏被塘沽胡家园派出所骚扰，他们谎称114说让魏敏挪车说车碍事了，把门骗开，大约有8个警察2女6男非法闯入法轮功学员家里，非法抄走光盘师父早期的讲法录像带及许多私人物品等等。

到下午1点半左右，又来了2男2女警察非法将法轮功学员



魏敏带到天津市滨海新区公安局执法办案管理中心，非法录所谓口供，一直到大概晚上九点半才让回家。

参与迫害的民警有一个叫张兆龙（电话：17622760617）和张金涵（警号581930）。

天津市武清区派出所警察骚扰法轮功学员

2025年10月27日，天津市武清区下朱庄派出所两男一女骚

扰法轮功学员顾书艳。

2025年10月27日下午点多，下朱庄派出所两男一女身穿警服肩带执法录像仪来到法轮功学员顾书艳所住地（工作地）。正好顾书艳要下楼，没让他们敲门打扰顾主（屋里是岁数大的老人），下楼和他们讲了一个小时大法真相和社会现象，并告诉他们不要参与迫害法轮功学员。只是光顾说话，没有注意到是否被偷拍，因年轻警察一直玩手机。全程没开录像仪。

据悉，10月27日-28日，天津市武清区城区也有多名法轮功学员被骚扰。提醒知情人士，曝光邪恶。也正告所有派出所的警察，福祸无门，唯人自招。中共的末日即将到来，大清算马上开始，不要为了利益断送自己的未来。不要再与邪恶为伍，枪口抬高一寸，保互善良，为自己和家人选择美好的未来。法轮功学员是善良的，大法是慈悲的，但是威严同在！◇

## 破绽百出的“天安门自焚”假戏

二零零一年一月二十三日（除夕），中共在天安门广场炮制“自焚”假戏，栽赃法轮功。中共央视播出的“自焚”录像破绽百出，这里仅举两处。

### 塑料瓶子烧不破？

请看央视画面截图，主角王进东被烧焦，可是他两腿间用来盛汽油的雪碧瓶却完好无损。有人专门做过实验，雪碧瓶装上汽油，点燃后，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一小疙瘩并燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶不但完好无损，颜色都未变，绿莹莹的，煞是醒目。这怎么解释？

### 气管切开怎么能唱歌？

央视在报导这出假戏时，特别采访了十二岁的“自焚者”刘思影。央视画面中，医生说刘思影做了气管切开手术。可是记者



采访刘思影时，她说话声音清脆，甚至还唱了一首歌。

海外医生揭秘：气管切开不能说话，更不能唱歌，因为气管在喉咙下方，气管切开后，人的呼吸都不再走咽喉了，没有气流的冲击，嗓子怎么发声？

国际教育发展组织同年八月十四日在联合国会议上发表声明指出：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。◇

### 你知道吗



为什么法轮功在中国受到镇压？

答：一九九九年七月，法轮功学员人数达7千万至1亿，超过中共党员数。江泽民出于嫉妒和偏执，叫嚣“三个月消灭法轮功”，迫害政策是：“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”。“打死白打、打死算自杀、不查身份直接火化。”

**中共为何要编造天安门自焚事件？**

答：借此煽动仇恨，为灭绝性的镇压制造借口。此事件后中国国内宣传全面升级。广泛被用以误导舆论，掩盖迫害真相，强化对包括儿童青少年在内的民众，对法轮功产生恐惧、仇恨与排斥心理。◇